

汇加移民: 中国领军移民机构, 胡润百富的选择

——移民行业明星品牌汇加移民

汇加移民作为中国唯一的国际移民行业联合国创始理事,是业内领先的国际性移民法律服务机构。

汇加移民致力于保持在移民服务领域的领先地位,持续为客户提供专业、及时和周到的服务,帮助客户在新国度中创造更美好的未来。

汇加移民的历史可以追溯到1974年,当年创始合伙人Gaston Perron律师在加拿大蒙特利尔创立移民事务所,开始移民执业。

40年来,汇加移民已代表上万名申请人成功办理移民申请手续,在业内享有盛誉。成功率长期领先同侪。尤其在美国EB-5投资移民项目上,汇加移民长期保持着三个百分之百的成功率:百分百项目成功率、百分百I-526条件绿卡成功率、百分百I-829永久绿卡成功率。

40年后的今天,汇加移民已经发展成为业内领先的国际性移民法律服务机构,在美国旧金山、洛杉矶;加拿大蒙特利尔、温哥华;英国伦敦;澳洲悉尼及新西兰基督城均设有独立或合作的律师行。汇加也是最早进入中国市场的移民顾问公司之一,在中国上海、北京、广州、深圳、成都、苏州、无锡、杭州、宁波等多个城市设有分公司,并有多名外籍律师、移民顾问及政府注册移民顾问(RCIC)常驻,为中国客户提供更直接周到的服务。同时,汇加还特别聘请了数位前任资深移民官,他们有着丰富的审理中国移民客户申请的经验。为确保专业水准及服务质量,公司每个个案均由外籍律师及专业移民顾问亲自主理。

汇加移民专业素质、服务质量及信誉曾多次获得移民局局的正式表彰及众多客户的一致推荐。如加拿大魁北克省前移民部长Andre Boulerice阁下说:“汇加是一家历史悠久、经验丰富、享有盛誉的移民顾问公司。在我任职移民部长期间,他们出色的文档质量以及优异的成功率给我留下了深刻的印象。”加拿大国家银行基金副总裁、加拿大投资移民创始人Louis LeBlanc先生说:“汇加因其出色的律师团队、极佳的面试培训及完善的安居服务网络,在移民代理公司中出类拔萃。”美国房地产巨头、世贸中心总开发商兆华斯坦主席兆来瑞(Larry Silverstein)说:“我们选择汇加移民作为EB-5项目合作伙伴,不仅是因为该集团是业内翘翘,也同时因为兆华斯坦与汇加享有共同的价值观:诚实为先,声誉为重”。

汇加移民宁波公司是汇加顾问集团华东核心市场之一,早在1997年即已登陆宁波,是宁波人民最信赖的移民服务机构之一,迄今已成功协助逾2000户家庭成功办理移民。汇加移民宁波公司拥有一支经验丰富的顾问团队,他们深谙美/加/英/欧/澳等国的移民法律法规,同时深刻理解浙江客户的申请背景,专业可靠的咨询服务赢得了浙江客户的高度赞誉。

汇加移民宁波公司团队凭借专业精神和贴心服务,赢得了数千户家庭的信任。并将秉承集团的从业理念:用专业赢得客户,用成功率赢得口碑。继续为宁波客户带来更专业的移民资讯和咨询服务,协助所有客户完成全家的移民梦想。

汇加移民宁波团队竭诚为您服务

崔九波 (Jolin) 汇加移民宁波公司总经理

Jolin有多年的企业运营和移民行业的从业经验,作为一名专业的全球移民行家,不仅精通美国/加拿大/中国香港/欧洲等国家或地区的投资移民政策,同时深入研究欧洲各国的买房移民政策,多年来一直研究和学习各国的福利、教育、税收等政策,定期和政府有关部门联系,以取得最新移民信息,为客人提供移民计划的最新消息,保持与移民局的申请要求一致。

同时,考虑到不同客户的需求和瞬息万变的移民条例,Jolin还为客户整理及审查其个人、公司的数据及资产记录,为客户提供专业的咨询意见,由移民申请到子女入学,租房买房等,都会代客人悉心安排一切,让客人可尽快适应新的居住环境。良好的信誉及口碑,以悉心的服务、专业的咨询深



图为崔九波与胡润合影

受移民客户的认同。

Jolin服务于汇加多年,凡事以诚信为本的精神、尽心尽力的宗旨,伴随着汇加移民的企业文化理念、汇加移民的良好市场业绩,Jolin已为宁波数百户家庭成功移民海外,取得永久绿卡。



倪萍 (Eva) 汇加移民宁波公司金牌顾问

Eva拥有多年移民留学的从业经验,精通美国和加拿大投资移民政策,熟悉英国、澳洲、中国香港及欧洲房产投资国家移民政策,相关法律政策和办理程序。Eva致力于移民地区的财税、教育、福利政策的研究与学习。工作认真仔细,具有极强的责任心和极高的客户满意度,深受客户信任,能针对不同家庭的申请条件,制定相应的移民方案,为数百位客户成功移民,是新型投资移民顾问的典范。不仅能为客户提供专业的移民服务还通晓各国的留学政策,能为投资移民客户的子女提供留学方面的专业意见以及海外生活的长远规划。

范俏慧 汇加移民宁波公司渠道主管/高级咨询顾问

从业逾10载,有丰富的投资、金融、财务知识,熟悉各国移民签证政策、投资移民法律,为众多企业家规划海外投资移民方案。擅长美国投资移民,加拿大魁北克投资移民/省提名,欧洲各国置业移民等,已成功办理无数家庭的海外定居以及投资移民,并获得客户的广泛认可。





匯加

汇加移民

全球移民专家
40年专业移民服务
400-111-7772

加拿大

汇加的代表性项目

老政策
最后一次重启
采用**摇号制**
争取**最后机会**

一份**房产**投资
全家三代**绿卡**
开发商承担**房产税**

美国

涨价
排期已成事实
汇加**绿色通道**
让您尽快拿全家绿卡

一步到位
拿护照
150多个国家
免签

欧洲

英联邦

浙江汇加出入境服务有限公司
投资有风险,选择需谨慎 浙公委准字[2014]000号

宁波市柳汀街230号华侨豪生写字楼8307室 | 电话: 0574-83868388

网站: www.Visas.to